

12 5 Июль 1972
ОТ

г. Волгоград

Газета №

ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ

С Е Л А

Десятки колхозов и совхозов, населенные пункты посетили в эти жаркие дни бригады артистов драматического театра им. М. Горького, показавшие труженикам полей спектакли «Странный доктор» и «Неравный брак».

С 3 июля в районы Заволжья выедет новая бригада артистов этого театра, которая повезет на сельскую сцену спектакль «Наследство». А трудящиеся Калачевского, Суровикинского, Чернышковского районов посмотрят спектакль «С повинной».

Успешно завершают свои застройки группы ТЮЗа. Одна из них в Урюпинском районе знакомила молодежь с веселой комедией «Московские каникулы», а вторая со спектаклем «Обратный адрес» ездит по селам Светлоярского и Калачевского районов.

Четыре спектакля на афише гастрольного драматического театра, с которыми он ездит по районам области. Большим успехом у сельского зрителя пользуются его постановки «Пока арба не перевернулась», «Служебный роман», «Старший сын» и «Черные розы».